

POSUDEK NA STUDIJNÍ OPORU

Autor studijní opory	PhDr. Ilona Plevová, PhD.
Název studijní opory	Organizace a řízení zdravotnictví (ORZDR)
Recenzent a jeho působiště	Mgr. Soňa Bocková Ústav ošetrovatelství a porodní asistence Lékařská fakulta Ostravská univerzita v Ostravě

Předkládaná studijní opora je obsahem scénáře spolu s videosekvencemi natočených přednášek. Autorka zpracovala témata Organizace a řízení zdravotnictví v celkovém rozsahu 13 videosekvencí a 140 stran textu studijního materiálu. Autorka předložené studijní opory splnila minimální limit 260 minut, v konečném součtu mají videosekvence delší stopáž než doporučený limit a to cca 369 minut. Scénář rovněž odpovídá zadání, prezentace jsou vytvořeny dle přiloženého manuálu s logolinkem,

Scénář je psán velmi podrobně, v logické posloupnosti a přehledně. Autorka pracovala s aktuálními zdroji, které jsou také vhodně komparovány. Text je doplněn o odkazy na webové stránky, přehledy projektů a aktuální legislativní rámce. Postrádám však interpretaci prezentace jednotlivých grafů ve scénáři, doporučuji proto upravit a doplnit.

Návrhy a doporučení úprav videosekvencí a scénáře:**Téma 5)**

Ve scénáři je uvedena věta: V roce 2007 působí v ČR celkem devět zdravotních pojišťoven. Autorka však ve videosekvenci již tuto informaci aktualizuje, proto vhodné změnit ve scénáři.

Téma 6)

Ve scénáři se v menší míře vyskytuje text, který autorka nečte, bylo by vhodné jej smazat.

Téma 8)

V 1. části autorka definuje pojmy demedicinalizace a desektorializace – kdy první z pojmů je vysloven jako: *demedicinalizace* a druhý pojem není zcela srozumitelný. Autorka termíny ve své výslovnosti opravuje, ale zároveň připojuje omluvu, kterou doporučuji vystříhnout. Konec videosekvence je ukončen dříve, než se autorka rozloučí, doporučuji upravit.

Téma 10)

Autorka předloženého studijního textu se v poslední sekvenci zmiňuje o dvou představitelích Evidence Based Medicine (Guyatt a Sackett), jejichž výslovnost není zcela korektní. Doporučuji proto jména nečíst a vystříhnout, anebo nahrát se správnou výslovností. Dále je uveden pojem *Evidence based zdravotní péče*, jehož název doporučuji upravit na Evidence-Based Health Care.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Téma 11)

V komentovaném grafu (scénář 1. část) autorka udělala chybu, místo systému dýchacího, který je uveden ve scénáři uvádí „oběhový“. Konec videa je ukončen dříve, než autorka domluví.

Téma 13)

Konec videa je ukončen dříve, než autorka domluví. Video je na konci porušeno.

V Ostravě dne 29. 5. 2014

Mgr. Soňa Bocková

Jméno a podpis recenzenta